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作成日：2026 年 6 月 15 日 

２０２６年度第 1回町田市国民保護協議会 議事録 

日時 ２０２６年６月５日（金） １１時１５分～１１時３０分 

場所 町田市庁舎３階 第一委員会室 

出席者 

（敬称略） 

■会長 

町田市 市長 稲垣 康治 

■委員 

・町田市 副市長 神蔵 重徳 

・町田市 副市長 堀 哲 

・一般社団法人 町田市医師会 （代理） 事務長 阿部 斉人 

・公益社団法人 東京都町田市歯科医師会 （代理） 事務参与 笠原 裕至 

・一般社団法人 町田市薬剤師会 会長 佐藤 康行 

・東京都建設局南多摩東部建設事務所 所長 鈴木 直也 

・東京都水道局多摩給水管理事務所 所長 落合 秀光 

・町田市教育委員会 教育長 小池 愼一郎 

・警視庁町田警察署 署長 五十嵐 真慈 

・警視庁南大沢警察署 署長 海老原 健 

・東京消防庁町田消防署 署長 村上 元 

・陸上自衛隊第 1師団第 1施設大隊 （代理） 第 2中隊長 中村 憲人 

・町田市消防団 団長 飯島 保彦 

・日本郵便㈱町田郵便局 局長 長塚 晃彦 

・ヤマト運輸㈱ネコサポ多摩ニュータウン営業所 所長 杉浦 秀征 

・東日本旅客鉄道㈱町田駅 駅長 曽我部 敬 

・小田急電鉄㈱町田駅 管区長 溝呂木 広明 

・東急電鉄㈱長津田駅 駅長 堀之内 憲一 

・神奈川中央交通㈱町田営業所 営業所長 笹間 貴徳 

・小田急バス㈱新百合ヶ丘営業所 所長 伊藤 繁 

・㈱ＮＴＴ東日本東京西支店 （代理）担当課長 佐竹 良介 

・東京電力パワーグリッド㈱多摩総支社 総支社長 大風 大 

・東京ガス㈱東京西支店 支店長 浅倉 浩 

・一般社団法人 東京都ＬＰガス協会南多摩支部町田部会 部会長 加藤 良泰 

・一般社団法人 町田市建設業協会 会長 佐々木 信幸  

・町田市町内会・自治会連合会 会長 長谷川 義剛 

・町田市民病院 病院事業管理者 金崎 章 

 

（欠席委員） 

・公益社団法人 東京都獣医師会町田支部 防災担当 羽太 真由美 

・京王電鉄㈱相模原管区 管区長 森田 夢人 

・立教大学 教授 杉浦 郁子 

■ 事務局 

町田市防災安全部防災課 

防災安全部長 大貫   防災安全部次長 中坪  担当課長 井上    

担当係長   清水   担当係長 齋藤   

主任     菊池    主任    廣瀬    主事    釼持 

１．開会 

○ 事務局開会 
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２．挨拶 

○ 町田市長 稲垣 康治 

防災会議に引き続きましてご参加いただき、ありがとうございます。ここからは「町田市国民保

護協議会」として、会議を行わせていただきます。 

 

・本年２月のイランへの攻撃に伴うホルムズ海峡の封鎖、昨今のロシアによるウクライナ侵攻や、

北朝鮮による相次ぐミサイル発射など、国際情勢はより複雑かつ不透明な状況にあります。３月

に閣議決定された国民の保護に関する基本指針の一部変更や、東京都におけるミサイル攻撃への

対策に重きを置いた国民保護計画変更等も行われています。 

・本市では、昨年度の国民保護協議会にてご承認いただいた変更方針を踏まえ、「町田市国民保護

計画（２０２６年度変更案）」を作成いたしました。こちらは外国からの武力攻撃や大規模テロに

備え、市民を迅速に保護するための計画です。皆様からの闊達なご意見を頂きたいと思います。

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

以上をもちまして、私からのご挨拶とさせていただきます。引き続きよろしくお願いいたします。 

 

３．議題 

 「町田市国民保護計画（２０２６年度変更）」について【資料１、１－２】 

 

○事務局説明 

【資料１、１－２の説明】 

 

＜審議＞ 

⇒異議なしのため承認 

 

４．閉会 

 


